
Да не би да натегнат сърцата ви 
Лука 12:32-40 Не бой се, малко стадо, защото Отец ви благоволи да ви даде 

царството. 33 Продайте имота си и давайте милостиня; направете си кесии, които не 

овехтяват, неизчерпаемо съкровище на небесата, гдето крадец не се приближава, 
нито молец изяжда. 34 Защото гдето е съкровището ви, там ще бъде и сърцето 

ви. 35 Кръстът ви да бъде препасан и светилниците ви запалени; 36 и сами вие 
да приличате на човеци, които чакат господаря си, когато се върне от сватба, за да 

му отворят незабавно, щом дойде и похлопа. 37 Блажени ония слуги, чийто 
господар ги намери будни, когато си дойде; истина ви казвам, че той ще се 

препаше, ще ги накара да седнат на трапезата и ще дойде да им прислужи. 38 И ако 
дойде на втора стража, или на трета стража, и ги намери така, блажени са ония слуги. 

39 Но това да знаете, че ако домакинът беше знаел в кой час щеше да дойде крадецът, 
бдял би и не би оставил да му подкопаят къщата. 40 Бъдете, прочее, и вие готови; 

защото в час, когато Го не мислите, Човешкият Син ще дойде. 
 

Лука 21:29-38 И каза им притча: Погледнете смокинята и всичките дървета. 30 Когато 
вече покарат, вие, като видите това, сами знаете, че лятото е вече близо. 31 Също 

така и вие, когато видите, че става това, да знаете, че е близо Божието царство. 32 

Истина ви казвам, че това поколение няма да премине докле не се сбъдне всичко 
това. 33 Небето и земята ще преминат, но Моите думи няма да преминат. 34 

Но внимавайте на себе си, да не би да натегнат сърцата ви от преяждане, пиянство и 
житейски грижи, и ви постигне оня ден внезапно като примка; 35 защото така 

ще дойде върху всички, които живеят по лицето на цялата земя. 36 Но бдете 
всякога, и молете се, за да сполучите да избегнете всичко, което предстои да 

стане, и да стоите пред Човешкия Син. 37 И всеки ден Той поучаваше в храма; а 
всяка нощ излизаше и нощуваше на хълма, наречен Елеонски. 38 И всичките люде 

подраняваха при Него в храма да Го слушат. 
 

Второзаконие 6:12 внимавай на себе си да не забравяш Господ, Който те изведе 
из Египетската земя, из дома на робството. 

 
Евреи 10:1-3 Защото законът, като съдържа в себе си само сянка на бъдещите 

добрини, а не самата същност на нещата, то свещениците, които непрестанно 

принасят всяка година същите жертви, никога не могат с тях да направят съвършени 
в чистота ония, които пристъпват да жертват. 2 Другояче те биха престанали да ги 

принасят; защото жертвоприносителите, веднъж очистени, не биха имали вече 
никакво изобличение на съвестта за грехове. 3 Но в тия жертви всяка година 

става спомен за греховете. 
 

1 Коринтяни 11:25-26 Така взе и чашата след вечерята и рече: Тая чаша е новият 
завет в Моята кръв; това правете всеки път, когато пиете, за Мое възпоменание. 

26 Защото всеки път, когато ядете тоя хляб и пиете тая чаша, възвестявате смъртта 
на Господа, докле дойде Той. 

 

Битие 18:17-19 И Господ рече: Да скрия ли от Аврам това, което ще сторя, 18 тъй 

като Авраам непременно ще стане велик и силен народ и чрез него ще се благословят 
всичките народи на земята? 19 Защото съм го избрал, за да заповяда на чадата си 

и на дома си след себе си да пазят Господния път, като вършат правда и 

правосъдие, за да направи Господ да стане с Аврам онова, което е говорил за него. 


